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Π Ρ Ο Σ  

1. ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΑΡΑΛΑ, ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ». 

2. ΣΤΑΥΡΟ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΑΝΩ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ. 

 

Θ Ε Μ Α. ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ.  

 

Κύριοι,   

Είμαι από δεκαετιών ενεργός δημότης και τακτικό μέλος του σωματείου με την 

επωνυμία «ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ», ήδη λαβών μέρος κατά την επαναληπτική Γ.Σ. των 

μελών του την 3 Δεκεμβρίου 2023, από την αρχή έως το τέλος αυτής.  

Προς πλήρη αποτύπωση και καταγραφή της θέσης μου επί των θεμάτων της Η.Δ. της 

άνω Γ.Σ., η οποία  προφορικά συνοπτικά διατυπώθηκε κατ΄ αυτήν, λόγω του ότι ο α΄ 

εξ υμών έθεσε αυτοβούλως χρονικό όριο των πέντε μελών - ομιλητών το δίλεπτο εις 

έκαστον/η, και με σκοπό την ακριβή συμπερίληψη της στα πρακτικά της άνω Γ.Σ., 

ως από κοινού συνυποχρεούσθε, ιδίως δε ο δεύτερος εξ υμών (αρ.22 εδ. α΄ 

Καταστατικού), σας παραθέτω και εδώ την πολλαπλή αιτιολόγηση της αρνητικής 

ψήφου μου επί των διοικητικών πεπραγμένων της πλειοψηφίας του Δ.Σ. περιόδου 

Νοεμβρίου 2022 – Νοεμβρίου 2023. 

1. Η πλειοψηφία των εναπομεινάντων πέντε εκ των επτά μελών του Δ.Σ., αρνείται 

πεισματικά να τροποποιήσει το Καταστατικό, παρά την σχετική αυτονόητη 

υποχρέωση της, αφού αυτό χρονολογείται από το έτος 1956, τροποποιηθέν 

έκτοτε άπαξ το έτος 1972, προς «συμμόρφωση» με το χουντικό ν.δ. 795/1971, 

καταργηθέν αμέσως με την αποκατάσταση της Δημοκρατίας (ν.δ. 42/1974), 

επιβιώνον όμως στο καταστατικό και ρυθμίζον ακόμη και τώρα την οργάνωση 

και λειτουργία του σωματείου (!).  Ληπτέον υπόψει ότι έκτοτε (1956) έως 

σήμερα το πολίτευμα της Ελλάδας έχει μεταβληθεί τρείς φορές (Βασίλειον της 

Ελλάδος, Στρατιωτική Δικτατορία και ήδη Προεδρευομένη Κοινοβουλευτική 

Δημοκρατία), ενώ η Αγία Παρασκευή ήταν Κοινότητα και πλέον μεγάλος 

Δήμος της χώρας.  
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2. Η πεισματική άρνηση τροποποίησης, μεταρρύθμισης, εκσυγχρονισμού και 

κατάργησης της σωρείας των αναχρονιστικών διατάξεων του καταστατικού 

χάρτη (π.χ. ενήλιξ 21 ετών), παρά την έντονη απαίτηση όλων των μελών, 

διασκεδάσθηκε με Πρόσκληση συνεδρίασης του Δ.Σ. με θέμα «Συζήτηση και 

κατάθεση προτάσεων για την τροποποίηση του Καταστατικού του Συλλόγου 

Άγιος Ιωάννης», άνευ εισηγήσεως βεβαίως. Το προσχηματικό της 

«Πρόσκλησης», αποδεικνύεται από το γεγονός ότι αυτή εστάλη στα μέλη του 

Δ.Σ. το Σάββατο 14 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 11.01 πμ για συνεδρίαση την 

Δευτέρα 16 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 7 μμ, δηλαδή την επομένη των 

επαναληπτικών δημοτικών εκλογών της 15ης Οκτωβρίου ε.ε., στις οποίες 

μάλιστα η συγκαλέσασα το Δ.Σ. Πρόεδρος (Η. Πανάγου-Αντωνοπούλου) ήταν 

υποψήφια δημοτική σύμβουλος, μη εκλεγείσα, αλλά και ακόμη ένα μέλος του 

Δ.Σ., εκλεγέν αυτό (Κ.Ν.Βακαλοπούλου). Βεβαίως ουδεμία τροποποίηση έλαβε 

χώρα, παραπεμπόμενη στις καλένδες. Πώς λοιπόν είναι δυνατόν να εγκριθεί ο 

απολογισμός διοίκησης, η οποία επί δώδεκα μήνες δεν ενεργεί το θεμελιώδες 

για το σωματείο, δηλαδή τον εκσυγχρονισμό του καταστατικού του, αλλά 

ανέχεται την επιβίωση ρυθμίσεων ακόμη και χουντικής εμπνεύσεως ? 

3. Η πεισματική άρνηση της πλειοψηφίας των εναπομεινάντων πέντε εκ των επτά 

μελών του Δ.Σ. τροποποίησης και εκσυγχρονισμού του Καταστατικού 

εγκυμονεί τον κίνδυνο «κατάληψης» του σωματείου από ακόμη και παντελώς 

άγνωστα πρόσωπα, αφού επιβιώνει η πρόβλεψη κατά την οποία τακτικό μέλος 

μπορεί να είναι όχι μόνο κάτοικος της περιοχής Άγιος Ιωάννης, αλλά 

«..οιοσδήποτε διαμένων ή έχων ακίνητο στην Αγία Παρασκευή» (αρ.4 

παρ.1 Καταστατικού), ενώ μία σώφρων διοίκηση όφειλε να ενεργήσει 

εγκαίρως, ώστε να προβλεφθεί καταστατικά ότι μέλη μπορούν να γίνουν οι 

κάτοικοι της περιοχής Αγίου Ιωάννου και μόνο, όπως άλλωστε συμβαίνει με 

όλα τα σωματεία των άλλων περιοχών της Αγίας Παρασκευής (Τσακός, 

Κοντόπευκο, Πευκάκια κλπ). Πώς λοιπόν είναι δυνατόν να εγκριθεί ο 

απολογισμός διοίκησης, η οποία επί δώδεκα μήνες  ανέχεται την έκθεση του 

σωματείου στον ανωτέρω κίνδυνο ? 

4. Η πείσμων άρνηση της πλειοψηφίας των εναπομεινάντων πέντε εκ των επτά 

μελών του Δ.Σ. να υλοποιήσει την από 6 Νοεμβρίου 2022 ομόφωνη απόφαση 

της Γ.Σ., περί διεξαγωγής αρχαιρεσιών εντός του μηνός Μαΐου 2023, 

αποτελεί σαφή και διαρκή παραβίαση του πρώτου εδαφίου του αρ.19 του 

Καταστατικού, το οποίο ρητά ορίζει ότι «Το Δ.Σ. εκτελεί τις αποφάσεις της 

Γ.Σ.». Πώς λοιπόν είναι δυνατόν να εγκριθεί ο απολογισμός διοίκησης, η οποία 

παραβαίνει το καταστατικό, αν και αρμόδια για την τήρηση του ? 
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5. Η πεισματική άρνηση της πλειοψηφίας των εναπομεινάντων πέντε εκ των επτά 

μελών του Δ.Σ., να εγγράψει ως μέλη πρόσωπα που αποδεδειγμένα κατοικούν 

στην περιοχή και έχουν υποβάλει αίτηση με πληρωμή εγγραφής από έτους, 

ορισμένα εκ των οποίων είναι και σήμερα παρόντα, αποτελεί  σαφή και διαρκή 

παραβίαση των άρθρων 2,4,10 και 13 του Καταστατικού. Πώς λοιπόν είναι 

δυνατόν να εγκριθεί ο απολογισμός διοίκησης, η οποία αποκλείει παρανόμως 

κατοίκους της περιοχής από την εγγραφή τους στο σωματείο  ?  

6. Πώς είναι δυνατόν να εγκριθεί ο απολογισμός διοίκησης, η οποία διέγραψε 

από το Μητρώο Μελών δύο μέλη του Δ.Σ., τους κκ. Αναστάσιο Πικούνη και 

Βασίλειο Τσαγκάρη, εκ των οποίων μάλιστα ο πρώτος ο Πρόεδρος του 

Συλλόγου έως την 6.11.2022, αμέσως μετά την εξαιτίας των παραπάνω 

παραίτηση τους. Η διαγραφή είναι παράνομη π ρ ώ τ ο ν διότι δεν τηρήθηκε η 

πειθαρχική διαδικασία του αρ.11 του καταστατικού και δ ε ύ τ ε ρ ο ν διότι η 

απόφαση διαγραφής ελήφθη με τη θετική ψήφο τεσσάρων μελών, σε 

αντίθεση με την ρητή διάταξη του πρώτου εδαφίου του αρ.20 του 

Καταστατικού, η οποία επιτάσσει την θετική ψήφο έξι μελών του Δ.Σ. 

7. Πώς είναι δυνατόν να εγκριθεί ο απολογισμός διοίκησης, η οποία αρνείται σε 

μέλη του Δ.Σ. την χορήγηση αντιγράφων εγγράφων, ιδίως δε του Μητρώου 

Μελών ? 

8. Πώς είναι δυνατόν να εγκριθεί ο απολογισμός διοίκησης που δεν αποστέλλει 

στα μέλη ούτε προσκλήσεις για τη Γ.Σ. με αποτέλεσμα κατά την επαναληπτική 

σύγκληση της να εμφανισθούν λιγότερα από τριάντα μέλη, με παράνομο 

αποκλεισμό υποψηφίων και μη εγγραφομένων παρόντων κατοίκων – μελών ?  

Συνεπώς, η διοίκηση και το σωματείο βρίσκεται σε συρρίκνωση και εσωτερικό 

διχασμό, εξαιτίας του οποίου αποπροσανατολισμένο και ακινητοποιημένο 

αδυνατεί να ασχοληθεί με τα προβλήματα της περιοχής, όπως η ανάπλαση της 

πλατείας Αγίου Ιωάννου, μετά 40 έτη από την κατασκευή της, το κυκλοφοριακό 

πρόβλημα, το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας, το Π.Δ. για τον Υμηττό, η 

έλλειψη τροχαίας αστυνόμευσης, η καθαριότητα και πολλά πάρα πολλά άλλα. 

Προτείνω λοιπόν. 

1. Αμεση έναρξη προετοιμασίας τροποποίησης και εκσυγχρονισμού του 

καταστατικού 

2. Γ.Σ. έγκρισης αλλαγών εντός του Ιανουαρίου 2024 

3. Δικαστική αναγνώριση έως τον Μάρτιο 2024 

4. Εκκαθάριση Μητρώου Μελών, εγγραφή νέων μελών και αρχαιρεσίες τον Μάιο 

2024. 
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5. Αμεση συγκρότηση Επιτροπών για τα θέματα της περιοχής μας. 

 

Κύριοι, 

Τα ανωτέρω αποτελούν την θέση μου στη ΓΣ της 3.12.2023, η οποία παρακαλώ να 

συμπεριληφθεί αυτούσια στα πρακτικά, σύμφωνα με το Νόμο και το Καταστατικό, 

με την αυτονόητη υπόμνηση του β΄ εξ υμών, διότι ο α΄ εξ υμών εξ επαγγέλματος 

γνωρίζει, ότι ούτε ο αστικός αλλά ούτε και ο ποινικός Νόμος επιτρέπουν κάτι 

διαφορετικό.- 

 

Στη διάθεση σας. 

ΣΩΤΗΡΗΣ ΑΝ. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ 

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΑΠ  

ΑΜ.ΔΣΑ.15551 

ΣΚΟΥΦΑ 66, ΑΘΗΝΑ, 210.3300460, 6932.434458. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

sotpapamihail@gmail.com 
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